

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

18 星期三 农历壬寅年十二月廿七
2023.1.18 国内统一刊号 CN33-0106 总第7477期 今日4版



市领导开展 大走访大调研大服务大解题 和节前走访慰问活动 声声问候送真情 浓浓关怀暖人心

本报讯（记者柳文岳 陈祥胜 周学军 童锦伟 叶华翰）连日来，朱建军、马厉财、朱明连、江金永、郦森迪等市领导深入基层一线，开展 大走访大调研大服务大解题 和节前走访慰问活动。

在 大走访大调研大服务大解题 活动中，市领导采取调查研究、座谈交流、现场办公等多种形式，深入企业、深入基层、深入一线，送服务、出实招、解难题，着力推动解决 牵一发动全身 和企业、群众、基层 牵肠挂肚 的普遍性、深层次、老大难等问题，引领全市上下踔厉奋发、笃行不怠，以重大项目全面突破、城市面貌的焕新蝶变、经济发展的争先进位，迎接温岭撤县设市30周年。

在 节前走访慰问活动中，市领导走访慰问了党外人士、高层次人才、先进典型、造血干细胞捐献者、遗体器官捐献者家属、因公牺牲者家属、困难党员群众、困难退役军人、消防救援队伍等，向他们致以亲切的问候，并送上新春祝福。

台州市委常委、温岭市委书记朱建军来到太平街道，慰问了困难退役军人程定友，仔细询问其身体状况和生活情况，叮嘱他保重身体，要求有

关部门加大对困难党员群众的帮扶力度，认真落实好各项惠民政策，千方百计排忧解难，真正把党和政府的温暖送到他们的心坎上。

在 节前走访慰问活动中，市领导走访慰问了党外人士、高层次人才、先进典型、造血干细胞捐献者、遗体器官捐献者家属、因公牺牲者家属、困难党员群众、困难退役军人、消防救援队伍等，向他们致以亲切的问候，并送上新春祝福。

朱建军还走访慰问了党外人士骆立方、陈斌、蔡福友、章鸣，感谢他们为温岭经济社会发展作出的重要贡献，希望大家在各自岗位上 干最好、当标杆、争第一，带动广大工商界人士提振信心、抢抓机遇，同时发挥自身优势，培养更多中坚骨干力量和后备人才，更好地推动 两城两湖

战略实施。

市委副书记、市长马厉财前往温岭经济开发区，看望慰问浙江钱江机器人有限公司总经理、台州市 500 精英计划 人才高华明，浙江钱江机器人有限公司先进技术研发中心总监、创新领军人才周小凡，浙江钱江机器人有限公司董事兼副总经理、台州市 500 精英计划 人才孔民秀等高层次人才，并慰问了党外人士、台州森林彩印包装有限公司董事长林启军，向他们致以新春的美好祝福。

在市消防救援大队，朱建军慰问了广大消防救援人员。他对过去一年大家在防火救灾、抢险救援、疫情防控等方面突出成绩给予充分肯定，希望新的一年里保持争创一流的干劲，在 两城两湖 新征程、保一方平安整体工作中作出积极贡献。

市人大常委会主任朱明连来到泽国镇走访慰问困难群众。山南村老党员、退伍军人钟官宝患有疾病，家庭条件较为困难。朱明连与钟官宝亲切交谈，感谢他长期以来支持村集体的发展，并送上慰问金，祝他新春快乐，生活如意。随后，朱明连来到三衙桥村，看望 87 岁的老党员王冬领。王冬

领自 1949 年至 1975 年担任村妇女主任，为村妇女事业的发展作出了较大贡献。朱明连向她表示崇高的敬意和亲切的慰问，祝她健康长寿，晚年幸福。

市政协主席江金永一行来到大溪镇，为老党员、困难群众等送去新春祝福。中溪村的老党员叶美法、赵一定，为辖区的建设发展作出了积极贡献。江金永叮嘱老人保重好身体，为其送去了党和政府的关怀与温暖。慰问困难户王其桂时，江金永详细询问其近期生活情况，叮嘱镇村干部要照顾好困难群众的基本生活。随后，江金永一行还来到照洋村、金岙村等地，慰问困难党员及群众，致以节日的问候。

市委副书记郦森迪来到松门镇，开展走访慰问活动。在松建村老人公寓，郦森迪向老党员林兰香表示崇高的敬意，祝她晚年幸福，新春快乐。随后，郦森迪又分别走访了南洋村林方云、度爿村江再友、淋头村王仲建等困难群众。每到一处，郦森迪都与他们亲切交谈，了解他们的生活状况，希望他们树立信心、保重身体，过一个欢乐祥和的新春佳节。郦森迪还来到新河、石桥头，慰问了高层次人才。

市领导开展 大走访大调研大服务大解题 活动 破解发展难题 助企再添干劲



及亟需解决的难题等情况。在与富岭科技、远景体育和风驰机械等企业负责人座谈中，郦森迪对他们的经营理念、发展规划和市场战略等方面给予充分肯定，希望他们在新的一年里进一步拓展国内外销售渠道、抢占市场制高点，实现更快发展，取得更大业绩。

随后，郦森迪还来到礁山渔港码头及核心区配套基础设施道路项目建设现场，了解工程进展，希望相关单位挂图作战，狠抓工程质量，确保安全生产，使礁山渔港码头早日完成改造任务，造福于民。在松门商业综合体，听取了有关情况汇报后，郦森迪对项目招商及经营模式表示鼓励，并希望经营主体继续做好 创品牌、聚人气、促发展 等方面文章。

人大政协回顾

法治温岭建设中的人大印记

2022 年以来，市人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平法治思想，充分发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用，牢牢抓住严格执法、公正司法、全民守法等关键环节，以良法善治推动法治温岭建设行稳致远。

行政诉讼案件庭审旁听活动，是市人大常委会助推依法治市的一个有效监督载体，也是全市行政机关负责人提升依法行政能力的一次法治学习培训。我们旨在通过这样的方式，不断提高

关键少数 的法治意识和法治素养，充分发挥领导干部带头尊法、学法、守法、用法对全社会的示范带动作用，真正推动法治政府建设在温岭落地见效。市人大常委会相关负责人表示。

在压实 关键少数 责任、助推法治政府建设方面，市人大

(下转第三版)

扫黄打非 进行时 强化节前专项检查 筑牢文化安全防线

本报讯（记者陈峰 通讯员颜灵光 张杨）春节将至，为进一步保持 扫黄打非 高压态势，严格规范出版物市场经营秩序，全面净化春节前出版物市场环境，连日来，市 扫黄打非 办联合市新闻出版局、市综合行政执法局及各镇（街道）等单位，在全市范围内开展出版物市场专项检查行动。

执法人员先后来到城西、太平、城东等街道的部分书店、文具店和印刷企业，重点

围绕 出版物经营单位是否持证经营、是否违规销售非法出版物，出版物是否有侵权、盗版现象 等内容进行检查。期间，执法人员对检查中发现的问题进行现场反馈，要求立即整改，并提醒相关负责人严格遵守法律法规，规范经营、守法经营，自觉抵制非法出版物的印制、销售业务。

此次出版物市场专项检查行动覆盖全市 16 个镇（街道），通过发挥基层巡查力量的作

用，以 扩大范围、应查尽查 为立足点，全面净化春节期间出版物市场环境。

当前，我市 扫黄打非 工作持续向纵深推进。自 大综合一体化 行政执法改革工作推进以来，市 扫黄打非 办联合相关部门单位深入开展 护苗、净网、秋风 等五大专项行动和八大专项整治及除险保安 系列行动。重点突出网络涉非涉黄等集中整治，持续加强辖区各类学校、出版

单位的阵地管理，不断改进工作方式和增加宣传载体，切实维护意识形态和网上网下社会文化安全。

2022 年，我市累计开展专项行动 10 余次，共出动检查人员 2000 余人次，检查相关场所 560 余家次，共收缴非法出版物 3000 多册、盗版光碟 2000 余张，处置网络有害信息 200 余条。同时，开展各类宣传宣讲活动 50 余场，受众超过 8 万人次。

城东高架（三星大道）新增匝道工程通车 三星大道改建工程也于今日通车

本报讯（记者陈祥胜 通讯员李晓懿/文 记者童锦伟/图）1月17日，城东高架（三星大道）新增匝道工程顺利通过初验，并于今日正式通车。工程的建成投用，有助于把城东高架上的车辆引流至三星大道，有效缓解了周边道路的交通压力，方便周边市民出行。

城东高架（三星大道）新增匝道工程由市城发集团投资建设，总投资约 8400 万元，项目起点位于曙光中路以北，通过主线桥拼宽，增设一个下匝道于三星大道落地。项目于 2021 年 12 月开工，匝道全长 272 米，宽 8.5 米，设计车速 40 千米/小时。

根据《温岭市域总体规划》，路泽太一级公路规划为 二横三纵 快速路网中的一纵，而身处温岭主城区咽喉位置的城东高架，车流量大，对促进温岭市区对外交通、提升城市形象，都起到了十分重要的作用。

此外，同样由市城发集团建设的三星大道改建工程也于



今日通车。工程起点位于下保路，终点为锦屏路，路线全长约 1730 米，通过 白改黑 加高，改造为双向六车道，同时对地下管线、绿化等进行改造。

上述两个工程的建成投用，

高，改造为双向六车道，同时对地下管线、绿化等进行改造。上述两个工程的建成投用，

倾力打造书香政协品牌

以读书聚共识，以书香促履职。2022 年，读书成为市政协委员工作的新常态、日常生活的新内容、互动交流的新渠道。爱读书、勤读书、善读书 在政协委员中蔚然成风，书卷气成了委员最鲜明的气质，书香味成了政协最沁人的味道。

读书工作不能是 游击战，要有 根据地。一方面，市政协以建设学习型机关为抓手，搭建高质量 书香驿站。发挥党员活动室、崇学 岭 读书房等实体阵地作用，开辟机关文化走廊，强化软硬件配备，打造既能加强阅读又能开展读书活动的学习阵地。另一方面，市政协实现 民生议事堂 全覆盖，推动每个界别的委员工作室在 三位一体 的基础上，达成 五位一体 ，其中功能新要求之一就是 委员读书屋。政协发布推广的必读书目、选读书目、推荐书目，成了每个委员读书屋的标配。

目前，市政协依托浙江省政协 崇学书院、台州政协 和苑书院 网络模块以及浙政钉 温岭政协·掌上履职、数智政协系统、微信群等载体，建设线上读书平台，推动数字政协工作创新发展。在 掌上温岭 App 书香政协 频道，设置了新闻列表、系列活动、岭 读人、书香讲堂、推荐书目、读书心得

等栏目。同时，各界别组推荐崇学 岭 读人，组成读书工作骨干网络，充分发挥崇学 岭 读人的引领带动作用、组织推动力。

此外，市政协还建立了市政协理论中心组学习制度、党组成员暨主席会议学习制度、常委会学习制度、 书香讲堂 学习制度等。以考核制度为抓手，首次将委员读书工作列入委员履职业务考核，列入先进界别组、联络组评选细则，促使习近平新时代中国特色社会主义思想学习座谈会制度、参加线上线下读书活动、撰写读书心得等得到很好落实。将委员读书活动纳入 界别活动周、助百村、帮企百户 等专题专项活动之中，积极开展读书、荐书、讲书、评书、赠书系列活动。开展读书心得、经典诵读两项比赛，书香界别、书香委员两项评选，激发了委员参与读书活动的主动性和积极性，促进了读书工作更加深入有效开展。

委员读书没有休止符，委员学习永远在路上。市政协主席江金永说。下一步，市政协将继续通过丰富多彩的委员读书活动，营造崇尚学习的良好氛围，促进委员履质量新提升、基层政协事业新发展，为加快推进温岭 两城两湖 两个先行 凝聚奋进共识、汇聚智慧力量。